



19 мая в Светлоярском историко-краеведческом музеев рамках празднования всероссийского дня музеев, была проведена акция «Ночь в музее», на тему «Музей - территория толерантности». Несмотря на проливной дождь, мероприятие посетили не только жители Светлого Яра, но и жители сел района.

Взрослые мужчины и женщины, так же как и дети прошли все площадки – приняли участие в мастер-классе по изготовлению голубей из бумаги, слушали татарские сказки и раскрашивали национальный костюм, побывали в русской избе 19 века, где их угостили хлебом , испеченым в русской печи, приняли участие в викторине, связанной с экспонатами зала «Воинской славы». Полученные за участие фишкы посетители обменяли на мороженое и воздушные шары. Гости музея так же имели возможность сфотографироваться с музеинными экспонатами.



**Акция «Ночь в музее»**

23.05.2016 15:23

---

